

# НАШ НОВЫЙ СЕЗОН

Летопись наших летних дней очень насыщена: майские гастроли в Ульяновске, июньская поездка на север области (Карпинск, Волчанска, Краснотуринск), 20 дней шляя в сельской «глубинке», в совхозах и колхозах Слободо-Тицинского и Байкаловского районов и, наконец, 20 дней сентября в Асбесте, окружающих его селах. Лето было действительно жаркое, но вот наступил осенний месяц сентябрь, а с ним новые планы, новые спектакли и НОВЫЕ ЗРИТЕЛИ.

Их много. С каждым годом у театра становится все больше друзей в школах, техникумах и институтах, на заводах и фабриках.

Но самые новые — это те, кто 1 сентября впервые в жизни переступил школьный порог и, может быть, сам того не зная, уже стал нашим самым юным и самым новым зрителем. Большая радость — работать в

театре, где детвора впервые приобщается к искусству сцены. Радость и ответственность.

Создание спектаклей, в которых мысли, чувства, идеи будут достойны нашей замечательной страны, ее народа, Коммунистической партии, Ленинского комсомола, чье имя носит театр, — вот чем мы озабочены, создавая в начавшемся сезоне наш НОВЫЙ РЕПЕРТУАР. К выдающемуся событию нашего времени — XXII съезду КПСС мы готовим пьесу по

повести В. Аксенова «Колледж», знакомую всей читающей молодежи. Яркие характеры нашей молодежи, драматичность сюжета пьесы увлекли актеров и режиссера П. Харлipa. Сейчас идут репетиции за столом, скоро актеры выйдут на сцену, а премьера — 25 октября...

К 40-летию пионерской организации мы готовим подарок — пьесу армянского драматурга Г. Ягдаяна «Ночное чудо». Жизнь сегодняшней пионерии переплетается в ней с героикой дней Великой Отечественной войны, и рядом с мальчиками из пионерлагеря зрители увидят героя-партизана Валю Котика и его соратников.

Не забыты и самые маленькие: для них взята в репертуар итальянская «Сказка о девочке-неудаче», переработанная совет-

ским драматургом Е. Гвоздем. Эти три спектакля для трех поколений наших зрителей пройдут в нынешнем году. А в 1962 году в

репертуаре театра появится новая пьеса В. Розова о фабричной молодежи, новая пьеса В. Аксенова по повести «Звездный билет», новая пьеса А. Арбузова «Непримиримость». Хорошо, когда театру есть над чем работать, еще лучше, когда есть с кем работать над новым репертуаром. Приятно, что в этом сезоне продолжают работу в театре наши мастера и творческая молодежь, известная зрителю. Кроме того, к нам пришли из разных театров страны НОВЫЕ АКТЕРЫ:

Н. Мирюкова — из Великих Лук, Ю. Перунов — из Читы, Р. Мутикова — из Ашхабада, И. Задерей — из Риги...

И еще одна хорошая новость: НОВОСТРОЙКА. 20 сентября в день открытия сезона актеры справляли новоселье: два этажа закусочной части сданы в эксплуатацию.

Итак, молодежный театр вступил в новый, 32-й сезон. За работу!

Я. ТУБИН,  
зав. литературной  
частью театра.

\* \* \*

На снимке: артисты В. Г. Комадей и П. А. Федосеев в новой гримерной. Снимок В. КОВАЛЕВА.

## ДНЕВНИК

Репортаж из театра  
юного зрителя  
имени Ленинского  
комсомола



«НА СМЕНУ»  
г. Свердловск

14 ОКТ 1961